

## POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor diplomové práce

Bc. Michaela Kašová

Vedoucí diplomové práce

Doc. Ing. Alena Tichá, Ph.D.

Cílem diplomové práce **Ceny stavebních objektů uplatňovaných v projektech krajinného inženýrství** bylo sestavit cenu vybraných stavebních objektů v krajině v úrovni směrných cen a v úrovni cen zhotovitele. Výsledkem práce má být jejich porovnání a rozbor.

Diplomantka přistoupila k práci velmi aktivně a zodpovědně. Nejprve nastudovala teoretickou základnu dané problematiky. Postupně se zabývá v práci pojmy souvisejícími s náklady, kalkulacemi, cenou a rozpočtem stavebních objektů. Následně vymezuje pojmy související s pozemkem, katastrálním úřadem a katastrem nemovitostí. Vzhledem k námětu diplomové práce musela diplomantka též dostudovat problematiku pozemkových úprav, etap, forem a účastníků, kterých se pozemkové úpravy týkají. Do teoretické části zařadila též definice pojmů, které pak v praktické části zpracovává do cenové a nákladové dokumentace vybraných stavebních objektů v krajině.

Podstatná část je soustředěna na vyhodnocení cen šesti zakázek vybrané stavební firmy. Jde o tři lesní cesty, dále o kanalizaci a čistírnu odpadních vod a o opravu vodního toku. Pro každou zakázku byly autorkou stanoveny tři ceny: realizační cena, cena upravená optimálními režiiemi realizační firmy a cena stanovená na základě směrných cen podle cenové soustavy ÚRS. Přitom každá zakázka zahrnovala několik stavebních objektů. Velmi intenzívně se autorka zabývala stanovením optimálních režií realizační firmy. Pracovala s účetními výkazy firmy a na základě velmi dobré znalosti účetnictví pak byla schopna navrhnout optimální cenu stavebních objektů a zakázek. Na základě výsledků této části pak diplomantka zpracovala porovnání stanovených cen. Zcela nad rámec zadání dále v samostatné části vytvořila sadu karet rozpočtových ukazatelů uvedených tak, aby bylo možné jejich zařazení do již existujícího Katalogu společných zařízení pozemkových úprav. Postupně tak bylo vytvořeno celkem 21 karet, z toho 6 karet pro kapitolu Katalogu B-Polní cesty-rekonstrukce, 1 karta pro kapitolu D-Ozelenění, 6 karet pro kapitolu G-protierozní a protipovodňová opatření, a do nové kapitoly Katalogu zařadila 8 karet ukazatelů pro vodní toky.

Diplomantka sestavila velmi kvalitní, rozsáhlou diplomovou práci. Předvedla v ní výbornou schopnost propojit své znalosti stavebně-technické a ekonomické zaměřené zejména na účetnictví, tvorbu cen a výpočet nákladů ve stavebnictví. Práce je na vysoké úrovni po stránce odborné, jazykové i grafické.

Klasifikační stupeň ECTS: A/1

V Brně dne 22.1.2015

.....  
Podpis

### Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4